



Gremium:	Vorstand	Datum: 30.11.2021
Ort:	Online-Meeting Beginn: 19:30 Uhr Ende: 21:15 Uhr	
Teilnehmer:	Vorstand Sabrina Rohr (sr) Stefan Meyer (sm) Tim Raab (tr) Curd-Patrick Hoffmann (cph) Marvin Isler (mi) Susan Gießler (sg) Jessica Hoyer (jh)	
Verteiler:	Vorstand TSV Zarpfen Öffentlichkeit	
protokolliert von / am:	Stefan Meyer, 30.11.2021 (v1.0) <u>Hinweis zur Verwendung weiblicher und männlicher Formulierungen</u> Um die Lesbarkeit der Protokolle zu vereinfachen wird auf die zusätzliche Formulierung der weiblichen Form verzichtet. Wir möchten deshalb darauf hinweisen, dass die ausschließliche Verwendung der männlichen Form explizit als geschlechtsunabhängig verstanden werden soll.	

TOP 55 – Rückblick auf die letzte VSS

SM gibt einen kurzen Rückblick auf die Themen der letzten Sitzung: Sportlerheim, Veranstaltungen 2022, Jugend & Soziales, Hygiene, Sportkurse, Kein Kind ohne Sport, Sportausschuss

TOP 56 – Tennis

Aktuelle Situation der Tennisabteilung wird besprochen und diskutiert. CPH organisiert eine Absprache mit den Mitgliedern der Tennisabteilung zur zukünftigen Ausrichtung der Abteilung.

TOP 57 – Gespräch Anwohner Sportplatz (Stadion)

SR teilt mit dass es zu Beschwerden über die Lautstärke, während einigen Fußball-Heimspielen gekommen ist. Für zukünftige Spiele wird geprüft inwieweit die Lautstärke zu reduzieren ist, damit es nicht zu einer Störung der Anwohner kommt. Auch die Inhalte der Stadionsdurchsagen werden geprüft und bei Möglichkeit reduziert.

TOP 58 – Nutzung Sportlerheim (Aktueller Stand)

Der Vorstand bespricht die aktuelle Situation.

TOP 59 – Sportversicherung

SM erläutert kurz die Rahmenbedingungen der LSV Sportversicherung. SM hat beim Büro der Sportversicherung um einen Beratungstermin gebeten, damit die Inhalte des Vertrages für den Vorstand und Verein verständlicher und auf die Praxis besser anwendbar sind.

TOP 51 – Sonstiges / Neue Termin

Nächster Termin: 18.01.2022, 19:30 Uhr Sportlerheim Zarpfen

SR: Dixie-Toilette am Sportplatz wurde von TR abbestellt. (Laufzeit bis KW 48)

SM & CPH prüfen ob an der Materialgarage ein Schlüsseltresor eingebaut wird.

Weihnachtskarten für Trainer/Übungsleiter/Ehrenamtliche → Orga SM & SR

Es wurde eine neuer Kreidewagen angeschafft.

TR stellt Angebot für Pflasterarbeiten an der Ballerbude vor.

SR→Reparatur Tür Sportlerheim beauftragen

MI hängt Hinweise zur 3G/2G Regelung an den Sporthallen und dem Sportlerheim aus.

Vereinsvorstand dreht YouTube Video für einen Weihnachtsgruß an die Mitglieder